

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Jorge Barraza I.

Superintendente de Bancos

El Lic. Jorge Barraza Ibarra asumió ayer el cargo de Superintendente de Bancos e Instituciones Financieras, tras ser juramentado por el Presidente Duarte. Manifestó su propósito de mantener al corriente todas las actividades de la Superintendencia.

Medidas en el Aeropuerto

Medidas para mejorar los servicios en el Aeropuerto Internacional El Salvador, ha tomado la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), a partir del 15 de los corrientes. Según los voceros de CEPA, estas medidas brindarán mayor comodidad a los usuarios del Aeropuerto Internacional, en Navidad. (Información en Pág. 2).

Solidaridad con El Salvador

Realizando una serie de actividades, el Comité Pro Desastre de El Salvador, con sede en Hartford, Connecticut, E.U., se mantiene en permanente solidaridad con sus hermanos salvadoreños, dijo la señora Frida Quéhl de Slater, al entregar más de cinco mil dólares, para el Hogar del Niño.

Misa solemne con motivo de Navidad

La Embajada de Israel en El Salvador, informa sobre la celebración el próximo 24 de diciembre, de una solemne misa con motivo del día de Navidad. Será transmitida por radio a las 12 de la noche, hora de Israel y se escuchará a las 4 de la tarde del mismo día, hora de El Salvador. (Información en Pág. 54).

CEDES solidario con Rivera Damas

Total solidaridad con el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Arturo Rivera Damas, ante las amenazas a muerte que ha recibido, expresan los Obispos de El Salvador. (Información en Pág. 35).

Asistencia técnica en el BFA

El Dr. Miguel Castro Román, experto en el área financiera de la Asociación Latinoamericana de Instituciones de Desarrollo (ALIDE), presta asistencia técnica y capacita al personal del Banco de Fomento Agropecuario.

Informan sobre juzgados de turno

A partir de las 12 horas de mañana, iniciarán turno los juzgados que fuera de las horas reglamentarias de audiencia, la Corte Suprema de Justicia, ha destacado para dar atención al público. (Información en Pág. 37).

CEL e INDE suscriben contrato

Con bienes y servicios podrá pagar la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), el suministro de energía eléctrica por parte del Instituto Nacional de Electrificación Rural (INDE), de Guatemala. (Información en Pág. 3).



Sra. Frida de Slater



Dr. Miguel Castro M.

Editoriales

Legislación agraria deprimirá la economía

A medida que se van analizando con más detenimiento, los efectos que pueden esperarse de las nuevas leyes agrarias ya emitidas y las que resta por aprobar, se llega a la conclusión de que ellas, causarán mayor depresión en la economía nacional. La inseguridad en que han vivido los empresarios agrícolas desde 1980, en que se iniciaron los cambios profundos en la tenencia de la tierra, es una de las causas principales de la disminución de la producción. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Presidente del MAN contesta a rector

(Martes 18 de Dic. de 1962). Contestación al rector de la Universidad Nacional, Dr. Napoleón Rodríguez Ruiz, envió el coordinador general del Movimiento Anticomunista Nacional (MAN), Dr. Francisco Enrique Nuila Villalta. En la contestación afirma que la Universidad no debe patrocinar campañas de carácter sectarista o partidarista, ya se trate de grupos de izquierda, derecha o centristas. Y que por lo tanto, está fuera de lugar la actual participación en política, que el Alma Mater está efectuando.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-88
Mujeres / 117

Horóscopo / 76
La Cámara / 78
Platillos / 78
Indicador / 85
Deportes / 86-91

Cómicos / 92-94
Clasificados / 95-110
Críes / 112-119
Tips de César Temes / 114

Teniente y 2 efectivos de la PH acribillados a tiros

Un teniente de la Policía de Hacienda y dos efectivos más de ese cuerpo, murieron ayer acribillados a balazos, al ser atacado el vehículo en que se conducían sobre la 25a. Avenida Norte.

Según los datos proporcionados, a consecuencia de una emboscada en la esquina que forman la 25 Avenida Norte y la Calle Guadalupe, murieron el teniente German Morán Rivera, de 38 años de edad; el cabo José Dagoberto Hernández Romero, de 27; y el

agente José Baltazar Mendoza Castro, de 34; resultando gravemente lesionada la Srita. Marta Evelyn Silva, de 23 años de edad.

Los cuatro viajaban a bordo del pick-up placas P-119-787, aproximadamente a las once de la mañana, cuando fueron interceptados por varios sujetos, supuestamente de los que integran los "comandos urbanos del FMLN-FDR", quienes abrieron fuego contra ellos con pistolas-ametrallado-

—Pasa a la página 59—

Diputados con franquicia pese a objeción de Duarte

A pesar de la objeción del Presidente de la República, para conceder franquicia aduanera y consular a los 60 diputados, éstos ratificaron el Decreto.

El Decreto Legislativo número 832 del 27 de noviembre del presente año, aprobado por los votos del PDC y PCN en el pleno, con la negativa de los de ARENA, concede franquicia aduanera y consular a los diputados hasta por la cantidad de 80 mil colones a cada uno.

Esa disposición fue a la Presidencia de la República para su ratificación, pero el diputado de ARENA mayor Roberto D'auhuissou, solicitó públicamente al Presidente de la República, vetara el mencionado Decreto, argumentando que la crisis económica que afronta el país, no está para que se distraigan divisas así cuando sean para los diputados, por el monto que significa la franquicia a 80 mil colones

—Pasa a la página 59—

CEPA mejora servicio Aeropuerto El Salvador

Medidas para mejorar los servicios en el Aeropuerto Internacional El Salvador, ha tomado la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), a partir del 15 de los corrientes.

Según los voceros de CEPA, estas medidas brindarán mayor comodidad a los usuarios del Aeropuerto Internacional, ya que debido a la época navideña muchos compatriotas regresan de los países donde residen para pasar la Navidad y Año Nuevo con sus familiares, congestionándose todos los servicios en el Aeropuerto.

En ese sentido, añaden, los visitantes, viajeros, líneas aéreas, concesionarios y público en general, deberán tomar en cuenta dichas medidas, que agilizarán la llegada y salida de pasa-

jeros, principalmente en lo relativo a control migratorio, registro de equipaje, tráfico de vehículos particulares, nacionales y diplomáticos y taxis, además del uso adecuado de las diferentes áreas de estacionamiento.

Destacan, que la entrega de equipaje rezagado sólo se efectuará de las 10 de la mañana a las 16 horas, diariamente.

Todo lo anterior, recalcan, con el fin de evitar problemas de congestión y que luego, puedan causar otros problemas consecuentes.

Finalmente, piden la colaboración del público en el cumplimiento de las disposiciones, para prestar un mejor servicio a los usuarios.



SITIO DEL CRIMEN. Vehículo en que se conducían los efectivos de la Policía de Hacienda, que murieron en el atentado subversivo ocurrido ayer. Las víctimas fueron: teniente German Morán Rivera, de 38 años; cabo José Dagoberto Romero, de 27 años y agente Baltazar Castro, de 34 años; y la Srita. Marta Evelyn Silva, de 23 años, del mismo cuerpo, quien sufrió heridas graves y recibe atención médica en el Hospital Militar.

Baltazar Castro, de 34 años; cabo José Dagoberto Romero, de 27 años y Marta Evelyn Silva, de 23 años, del mismo cuerpo, quien sufrió heridas graves y recibe atención médica en el Hospital Militar.